



सेक्सी कैम मॉडल ने पूरी की मां की फैटेसी

“सभी पाठकों को मेरा हैलो। मेरा नाम निलेश तिवारी है। मैं 20 साल का हूँ। जवानी के कारण मेरे अंदर सेक्स करने की इच्छा बहुत तेज होती जा रही थी। मगर मेरे पास मेरी वासना की भड़ास को निकालने के लिए एक भी लड़की या औरत नहीं थी। मैं किसी महिला, आंटी, भाभी या जवान [...] ...”

Story By: (dsc)

Posted: Monday, July 6th, 2020

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [सेक्सी कैम मॉडल ने पूरी की मां की फैटेसी](#)

सेक्सी कैम मॉडल ने पूरी की मां की फैटेसी

📖 यह कहानी सुनें

सभी पाठकों को मेरा हेलो। मेरा नाम निलेश तिवारी है. मैं 20 साल का हूं. जवानी के कारण मेरे अंदर सेक्स करने की इच्छा बहुत तेज होती जा रही थी. मगर मेरे पास मेरी वासना की भड़का को निकालने के लिए एक भी लड़की या औरत नहीं थी.

मैं किसी महिला, आंटी, भाभी या जवान लड़की के साथ सेक्स इच्छाओं को पूरा करना चाहता था और उसके साथ सेक्स का मजा लेना चाहता था.

ऐसे ही एक दिन दोपहर में मैं बेड पर लेटा हुआ इसी बारे में सोच रहा था कि किसी भी महिला या लड़की को मैं आकर्षित क्यों नहीं कर पाता हूं ?

दरअसल मेरे साथ कुछ गलत नहीं था बल्कि समस्या महिलाओं को लेकर थी. असल जिन्दगी में सेक्स और चुदाई की प्यासी किसी महिला या लड़की को ढूँढना बहुत ही मुश्किल होता है. अगर कोई मिल भी जाये तो उसके बाद भी कोई गारंटी नहीं है कि वो तुम्हें जब चाहे तुम्हारी मर्जी से उसके साथ सेक्स करने देगी.

अपनी सेक्स लाइफ को भरपूर बनाने के लिए मैंने इंटरनेट का सहारा लेने की सोची. मुझे बहुत से तरीके मिले जिससे कि एक इन्सान अपनी सेक्स लाइफ का पूरा मजा ले सकता है. इनमें से एक था- लाइव सेक्स चैट, जिसने मेरा ध्यान अपनी ओर खींचा. मैंने इसके बारे में और अधिक जानकारी जुटाई.

लाइव सेक्स चैट के बारे में कुछ लेख पढ़ने के बाद मैंने पाया कि बहुत सी सेक्स चैट वेबसाइट्स पर हर उम्र की आकर्षक, सेक्सी और खुले विचारों वाली महिलाएं और

लड़कियां उपलब्ध हैं. इसी के चलते मुझे डेल्ली सेक्स चैट वेबसाइट मिली और मैंने इस पर रोल प्ले सेक्स करके किस्मत आजमाने की सोची.

जब मैंने वेबसाइट पेज खोला तो उस पर बहुत सी देसी इंडियन गर्ल्स मिलीं जिनमें से कई तो अपने प्राइवेट पार्ट को भी दिखा रही थीं. उनमें से कुछ ने बहुत ही उत्तेजक अंडरगार्मेंट्स पहनी हुई थी और कई ने पारदर्शी साड़ी डाली हुई थी जिसमें उनकी चूचियां आदि हिस्से अच्छे से दिख रहे थे. ये सब देख कर मैं बहुत उत्तेजित हो गया.

उनके कामुक और चुदास भरे हाव भाव देख कर ही मेरा लंड खड़ा हो गया. बिना ज्यादा कुछ सोचे मैंने तुरंत वेबसाइट पर अकाउंट बना दिया. अपनी सेक्स इच्छाओं को मैंने एक कॉलम में भर दिया. उसके बाद जो भी जरूरी चीजें थीं जो सेक्स चैट को अधिक मजेदार बना सकती थीं, मैंने वो सब भी भर दीं. चंद पलों में मेरा अकाउंट बन कर तैयार हो गया.

मैंने पूरी वेबसाइट को विजिट किया और पाया कि वेबसाइट पर बहुत से सकारात्मक कमेंट्स और फीडबैक थे. सदस्यों को पूर्ण संतुष्टि देने के मामले में वेबसाइट की हर महिला की एक प्रभावशाली छवि थी. मैंने सोचा कि जब इस साइट पर इतने सारे विकल्प हैं तो फिर बाहरी दुनिया की नीरस औरतों पर पैसा और टाइम बर्बाद क्यों किया जाये ?

लाइव रोल प्ले सेक्स चैट मेरे लिए एक बहुत ही नया अनुभव होने वाला था. मैं इसे लेकर थोड़ा नर्वस भी था और चिंतित भी। मगर साथ ही एक रोमांच भी था कि लाइव रोल प्ले सेक्स चैट में कल्पना की कोई सीमा नहीं होती है. वहां पर किसी भी तरह से मजा लिया जा सकता है जो असल जिन्दगी में किसी औरत के साथ संभव नहीं हो पाता है.

चैट सेशन शुरू करने से पहले मैंने बेडरूम के पर्दे गिरा दिये और मेन गेट बंद कर दिया ताकि मेरे मजे में कोई खलल न पड़े और मैं अपने कामुक क्षणों का पूरा मजा ले सकूँ और पकड़ा भी न जाऊँ.

मेरे पापा रात 10 बजे से पहले घर नहीं आते थे और मेरी मां, जो प्राइमरी स्कूल में टीचर है, वो शाम से पहले नहीं लौटती थी.

मेरे पास वेबकैम नहीं था इसलिए मैंने मोबाइल फोन पर दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट खोली जो बहुत ही आसान था. आखिरकार अब उन कामुक पलों का मजा लेने का वक्त आ ही गया था. मैंने एक सेक्सी भाभी के साथ रोल प्ले करने की सोची.

जवानी आने के साथ ही मैं अपनी मां के साथ सेक्स करने के सपने भी देखने लगा था. मगर अभी तक मैंने सिर्फ अपनी मां को केवल बाथरूम में नंगी नहाते हुए ही देखा था. इससे ज्यादा कुछ नहीं हो पाया था.

मैं नंगा होकर बेड के किनारे पर बैठ गया और सेशन शुरू किया. मैं एक मैच्योर लेडी को दूढ़ने लगा जिसका रंग गेहुँआ, बदन गदराया हुआ, मोटी मोटी गुदाज चूची और चुस्त गांड के साथ मोटी जांघें और कमर से भी थोड़ी मोटी हो.

मुझे रुचि नाम की एक सेक्सी भाभी मिली.



Sexy Cam Model Role Play Sex

मैंने उसकी प्रोफाइल पर क्लिक किया और चैट सेशन शुरू किया. वहां पर तीन तरह के ऑप्शन थे- ऑडियो चैट, वीडियो चैट और xxx वीडियो चैट. चूंकि यह मेरा पहला अनुभव होने वाला था इसलिए मैंने वीडियो चैट का विकल्प चुना.

2-3 मिनट के अंदर ही यूपीआई से पेमेंट हो गयी और एक मैसेज से पुष्टि के द्वारा चैट सेशन बुक हो गया. हॉट मैच्योर रुचि भाभी के साथ मेरा सेक्स चैट सेशन शुरू हो गया. वो डीप नेक ब्लाउज के साथ ब्लू साड़ी में बेड पर टांगें क्रॉस करके बैठी हुई थी.

भाभी की वक्षरेखा बहुत ही गहरी थी और उसकी चूचियों का ज्यादातर हिस्सा बाहर ही दिख रहा था. उसने एक मंगलसूत्र पहना हुआ था और मांग में सिंदूर भी लगाया हुआ था. उसने बालों को गूंथा हुआ था और उनमें गजरा लगा हुआ था.

उसके रूम का दृश्य सुहागरात के जैसा बना हुआ था, मगर मैं उसको अपनी मां के रूप में

देखना चाह रहा था. जैसे जैसे मैं उसके जिस्म का निरीक्षण कर रहा था जैसे जैसे मेरी मां के बारे में मेरे मन में शरारत भरे खलया आ रहे थे.

रुचि भाभी- हैलो जानेमन ! अपनी गुप्त फैटेसी मुझे बताओ, तुम मेरे साथ किस तरह से इंजॉय करना चाहते हो ? (उसने अपनी गुदाज चूचियों को दोनों हाथों से एडजस्ट करते हुए कहा)

मैं- हैलो भाभी, तुम बहुत ही उत्तेजक लग रही हो और तुम्हें देख कर मुझे मेरी मोटी गांड वाली मां के खयाल आ रहे हैं. मैं तुम्हारे साथ एक कामुक रोल प्ले सेक्स खेल खेलना चाहता हूं जिसमें तुम मां बन कर अपने पति के साथ बीती रात की चुदाई के बारे में बता कर अपने बेटे को चिढ़ाओगी. पिछली रात की चुदाई के बाद अपने जिस्म में हो रहे दर्द को बताते हुए शुरू करो.

रुचि भाभी- मुझे भी माँ का शरारती बेटा बहुत पसंद है. रोल प्ले सेक्स करते हुए मेरी चूत और ज्यादा टपकने लगती है. (उसने अपनी चूत पर सहलाते हुए कहा)
मगर मैं तुम्हें बता दूं कि तुमने एक वीडियो चैट सेशन चुना है जिसमें तुम मुझे नंगी नहीं देख पाओगे.

मैं ये सुन कर दंग रह गया कि मैं उसे नंगी नहीं देख पाऊंगा ! मतलब ऐसी कामुक और सेक्सी भाभी को कौन नंगी नहीं देखना चाहेगा ? जहां तक पैसे की बात थी तो कैम वाली लड़कियों पर पैसा खर्च करना ज्यादा फायदेमंद था बजाय कि बाहरी दुनिया की स्वार्थी और लालची औरतों पर ।

मैंने xxx वीडियो सेशन के द्वारा दोबारा वापस आने का बोल कर वो वीडियो चैट सेशन वहीं पर रोक दिया. उत्तेजना में मैं हर चैट सेशन के नीचे का विवरण पढ़ना ही भूल गया लगता था. फिर मैंने xxx वीडियो चैट सेशन के लिए पेमेंट की और फिर से 2 मिनट के

अंदर ही मेरा सेशन शुरू हो गया.

रुचि भाभी- ओहूह, मेरा राजा बेटा अपनी माँ के पास फिर से आ गया. मैं तो बहुत एक्साइटेड हो रही हूँ. चलो अब रोल प्ले सेक्स शुरू करते हैं.

भाभी अपनी साड़ी को एडजस्ट करते हुए बेड पर लेट गयी. उसने अपने सीने को साड़ी के पल्लू से ढक लिया और रोल प्ले शुरू करने के लिए एक अच्छी पोजीशन में आ गयी.

मैंने अपने खड़े लंड पर नारियल तेल लगाया और उसकी गोलियों की मसाज करने लगा ताकि वो थोड़ा सा शांत हो जाये. रुचि भाभी इतनी कामुक लग रही थी कि अगर मैं अपने लंड पर हाथ को जोर से रगड़ देता तो मेरा छूट ही जाता. मैंने गहरी सांसें लेना शुरू किया और अपने लंड को छेड़ना बंद कर दिया.

रुचि भाभी के चेहरे पर मैंने अपनी मां के चेहरे को सोचा और बहुत ही कामुक रोल प्ले के लिए खुद को तैयार किया. इंडियन लड़के अपनी मां को असल जिन्दगी में बहुत कम ही चोद पाते हैं इसलिए कल्पना का सहारा लेना पड़ता है.

मैंने रुचि भाभी को रोल प्ले शुरू करने के लिए कहा और ऐसा माना कि कोई मुझे अगले तीस मिनट तक कॉल या मैसेज नहीं करे और मैं अपने लाइव सेक्स चैट सेशन का पूरा मजा ले सकूँ.

रुचि भाभी (दर्द में सिसकारते हुए)- निलेश बेटा ... प्लीज बेडरूम में अंदर आ जाओ.

मैं- मैंने भी आपकी कराहटें रात को सुनी थी मां, क्या हुआ आपको ? सब ठीक तो है न ?

भाभी- कल रात को मैं किसी और वजह से कराह रही थी. अब मैं दर्द में कराह रही हूँ. सुनो, तुम मेरी कमर और जांघों को दर्द निवारक बाम से मसाज कर सकते हो क्या ?

मैं- हां जरूर, मैं आपकी ऐसी मसाज करूंगा कि आप आज रात को भी सिसकारने के लिए

मजबूर हो जाओगी.

रुचि भाभी ने उठ कर अपनी साड़ी को जांघों तक ऊपर कर लिया और चूत को छुपाये रखा क्योंकि उसने नीचे से पैंटी नहीं पहनी थी. वो अपनी जांघों को दोनों हाथों से सहला रही थी.

वो सिसकारते हुए बोली- ओह्ह ... बेटा तुम्हारे हाथ मेरी जांघों पर कितने अच्छे लग रहे हैं. मुझे नहीं लगता कि आज रात को मैं फिर से कराह पाऊंगी. पूरी रात मैं तुम्हारे पापा के लंड पर कूद रही थी. वो हर दिन और ज्यादा आक्रामक होते जा रहे हैं. मुझे जोर से चोदते हैं.

उन्होंने मेरी कमर को पकड़ कर अपने लंड पर धकेल धकेल कर मुझे चोदा. शायद मुझे उनको ये कहकर नहीं छेड़ना चाहिए था कि पड़ोसी भी मुझ पर लाइन मारते हैं. ये सुनकर वो सारी बात पूछने लगे और उनका चोदूपन और ज्यादा बढ़ गया.

पूछने पर मैंने उनको बताया कि एक बार जब मैं नीचे झुक कर रुमाल उठा रही थी तो एक पड़ोसी ने मेरी गांड पर अपना लंड टच कर दिया था.

ये सुन कर तुम्हारे पापा खड़े हो गये और उन्होंने मेरी जांघों से पकड़ कर मुझे उठा लिया और मेरी चूत को ठोकने लगे. देखो, तुम्हें मेरी चूत सूजी हुई तो नहीं लग रही है ?

कहते हुए रुचि भाभी ने अपनी चूत को दिखा दिया और उसकी चूत की सांवली होंठनुमा फांकों को फैला दिया. उसने अपनी चूत के दाने के मसल दिया और एक गहरी सिसकारी ली. उसकी बालों भरी चूत को देखने के बाद मैं भी अपने लंड की मुठ थोड़ा जोर से रगड़ कर मारने लगा.

मैं- नहीं मॉम, मुझे तो आपकी चूत सही शोप में दिख रही है. लग रहा है कि उसने एक जोरदार ठुकाई झेली है.

रुचि भाभी- मैं तुम्हें सच बता देती हूँ. हर सुबह जब मैं कॉमन बाथरूम में जाती हूँ तो हमारा पड़ोसी मुझे पीछे से पकड़ लेता है और मेरी चूचियों को जोर से भींच देता है. फिर मेरी मैक्सी को उठा कर अपना काला लंड मेरी चूत में घुसा देता है. वो मुझे खड़ी खड़ी चोद देता है और फिर मुझे पूरी साफ करके बाहर भेजता है.

तुम और तुम्हारे पापा सुबह में गहरी नींद में होते हो. कई बार तो वो पड़ोसी अपने भाई को अपने साथ लेकर आया है. उन दोनों ने मुझे जोर से भींचा हुआ है और मुझे बीच में लेकर चोदा हुआ है, बारी बारी से दोनों ने मेरी चूत और गांड दोनों को ही चोदा हुआ है.

मैं उनके काले लंबे लौड़े चूस लेती हूँ और उनका माल अपनी चूचियों पर गिरवाती हूँ. जब वो दोनों मेरे बदन के हर छेद को चूसते हैं तो मैं कामुकतावश अपने आपको उनके हवाले कर देती हूँ.

मैंने तुम्हारे पिता को केवल छूने वाली घटना के बारे में बताया हुआ है. जब वो इस तरह की घटना के बारे में सुनते हैं तो मेरी निप्पलों को जोर से मसल देते हैं. उनको लगता है कि मैं केवल उनके मनोरंजन के लिए ये सब बता रही हूँ. अब क्या तुम मेरी चूचियों को भी मसाज दे सकते हो ?

इतना बोलकर रुचि भाभी ने अपने डीप नेक ब्लाउज को उतार कर गहरे रंग की निप्पलों वाली चूचियों को नंगी कर दिया. अपने उरोजों को दोनों हाथों से भींचा और मुझे चिढ़ाते हुए उनके साथ खेलने लगी. मैंने मुठ मारना रोक दिया क्योंकि किसी भी समय मेरा माल बाहर की ओर फट सकता था.

रुचि भाभी- मैं देख रही हूँ कि मेरे बेटे का लंड कड़ा हो जा रहा है अपनी मां को इस हालत में देख कर। तुम मेरी गांड को भी सहला और छेड़ सकते हो. शरमाओ मत, मैं तुम्हारी मां हूँ. तुम मेरे प्राइवेट पार्ट्स के साथ खेल सकते हो. कम से कम तुम अपनी मां को वहशी

जानवर की तरह तो नहीं चोदोगे, है न बेटा ?

मैं- हां मां, मैं सोच रहा हूं कि तुम मेरे मुंह पर अपनी गांड लगा कर मसल रही हो. तुम्हारी मोटी गांड मुझे पागल कर देती है. मैं तुम्हें शाम को नंगी नहाते हुए भी देखा करता हूं. मुझे लगता है कि तुम्हें किसी बाहरी मर्द से चुदने की बजाय मेरे से ही चुदना चाहिए. मैं तुम्हें उस पराये मर्द से ज्यादा अच्छे तरीके से चोद दूंगा.

रुचि भाभी- हां, तुम शायद ठीक कह रहे हो निलेश बेटा. तुम्हारे पिता रात में तुम्हारी मां की चुदाई करते हैं और तुम दिन में अपनी मां की चूत चोद सकते हो और दिन भर मेरे साथ मजा ले सकते हो.

मुझे पता है कि मेरा बेटा अपनी मां की चुदाई करने में बहुत रुचि रखता है वरना वो रोज अपनी मां की पैंटी में अपना मुठ का माल नहीं निकालता। अपने लंड को मेरी चूत पर लगा दो बेटा, अब मैं गर्भवती नहीं हो सकती हूं.

चुदासी हो चुकी भाभी ने एक काला डॉटेड डिल्डो निकाल लिया और उसे अपनी चूत में देने लगी. वो दृश्य मेरे लिये बिल्कुल वैसा था जैसे मैं अपनी मोटी गांड वाली मां की चूत में लंड घुसा रहा हूं.

एक बार फिर से मैंने अपने लंड की मुठ मारना शुरू कर दिया. कुछ ही वक्त का खेल था कि मैं झड़ने की करीब था. मैं अब और ज्यादा कंट्रोल नहीं कर पा रहा था. मेरा लंड एकदम से लोहे की रॉड जैसा होकर बहुत गर्म हो गया था.

फिर उसने उस डिल्डो को अपने सामने रखा और घोड़ी की पोजीशन में बैठ गयी. उसने अपनी गांड के गोल और सांवले छेद को सामने लाकर खोल दिया, जिसमें वो उंगली कर रही थी. बैठते ही उसकी चूत में वो डिल्डो गहराई तक उतर गया. इस सीन को देख कर मैंने कंट्रोल खो दिया और मेरा माल वहीं पर छूट गया.

सिसकारते हुए मैं बोला- ओह्ह ... माँ, मेरा निकल गया है ... आह्हह ... होह्ह ... स्सस ... आह्ह ।

काश मैं अपने माल को कुछ देर और रोक पाता ।

मेरी तरफ मुड़ते हुए रुचि भाभी बोली- ओह्ह नहीं बेटा, इतनी जल्दी नहीं !! चलो कोई बात नहीं, अगर तुम मेरे साथ कुछ और सेशन ले लोगे तो फिर हम घंटों तक साथ में मजा ले सकते हैं.

वो बोली- मैं तुम्हें सिखाऊंगी कि सेक्स का मजा धीरे धीरे और लम्बे समय तक कैसे लिया जाता है ! उसके बाद तुम अपनी असली मां को अपनी कुशलता से खुश भी कर सकोगे.

मैं- आखिरी कुछ दृश्यों में तुम्हें देख कर मैं खुद को रोक नहीं पाया. खैर कोई बात नहीं. तुम्हारे जैसी सेक्सी भाभी पर रोल प्ले सेक्स में पैसा खर्च करके मैं पूरी तरह से संतुष्ट हूँ. नि :संदेह हम एक दूसरे के साथ लम्बे समय तक मस्ती करते रहेंगे. हर बार मैं तुम्हारे साथ एक नया खेल खेलूंगा.

स्क्रीन पर भाभी को किस करते हुए मैंने भाभी को बाय कहा.

रुचि भाभी- जल्दी आना मेरे प्यारे बेटे !

उसने अपनी गांड घुमा कर दायें हाथ से मेरी तरफ खोल दी और अपने बायें हाथ से मुझे बाय किया.

दिल्ली सेक्स चैट पर ये मेरा रोल प्ले सेक्स का पहला अनुभव था. उस दिन के बाद से मैं अक्सर दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट को विजिट करता रहता हूँ. मैंने यहां पर कई हॉट सेक्सी लड़कियों और औरतों से दोस्ती कर ली है.

प्रत्येक सेक्स चैट सेशन में हर बार मैं अपनी कल्पना को एक नये आयाम पर ले जाता हूँ.

अब मैंने अपने कम्प्यूटर के लिए एक वेबकैम भी ले लिया है. अब मुझे और ज्यादा मजा आने लगा है और मैं लाइव सेक्स चैट को अब ज्यादा इंजॉय करता हूं.

मैं सभी पाठकों से कहना चाहता हूं कि एक बार दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट पर जरूर विजिट करें. खाली समय में हॉट भाभी और सेक्सी लड़कियों के साथ वीडियो सेक्स चैट का मजा ही अलग होता है. लिंक पर क्लिक करके अभी [हॉट भाभी रूचि](#) के साथ मस्ती करें.

Other stories you may be interested in

मेरी गर्लफ्रेंड सबसे पहले अपने बॉस से चुदी

सेक्स स्टोरीज ऑफिस में पढ़ें कि मेरी गर्लफ्रेंड ने मुझे उसकी पहली चुदाई की कहानी बतायी. वो पहली बार अपने बॉस से उसके ऑफिस में चुदी थी. आप भी मजा लें पढ़ कर! नमस्कार दोस्तो, एक बार फिर आपका दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

मारवाड़ी सेक्सी लेडी को पटाकर चोदा

मारवाड़ी सेक्सी लेडी की चुदाई कहानी में पढ़ें कि कैसे मैंने फेसबुक पर मारवाड़ी भाभी से दोस्ती की. हम खुल कर बात करने लगे. एक दिन उन्होंने मुझे अपने शहर में बुलाया और ... आप सभी लोगों को मेरा नमस्कार. [...]

[Full Story >>>](#)

बीवी की चुदाई गैर मर्द से-4

कहानी का पिछला भाग : बीवी की चुदाई गैर मर्द से-3 अब आगे की कहानी राज के शब्दों में कि कैसे उसने अपने दोस्त की बीवी को चोदा : सुबह अमन ने मुझे उठाया और चाय दी और कहा नहा लो फिर [...]

[Full Story >>>](#)

बीवी की चुदाई गैर मर्द से-2

वाइफ सेक्स स्टोरी इन हिन्दी का पिछला भाग : बीवी की चुदाई गैर मर्द से-1 अब मैंने अपनी वाइफ को बिस्तर में पेट के बल लेटा दिया और उसकी कमर और पीठ चाटने लगा. वो मस्त हुए जा रही थी. मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

साली की चूत में जीजा का लंड- 1

जीजा साली सेक्स की कहानी में पढ़ें कि मेरी बड़ी साली की चुदाई के बाद हम दोनों की वासना ज्यादा भड़कने लगी. हमने खुल कर सेक्स करने का प्रोग्राम बनाया. नमस्कार दोस्तो। मैं सौरभ एक बार फिर से आप सबके [...]

[Full Story >>>](#)

